VECCHIO LO0OL300

COM-001048 [x1]

COM-001049 [x1] COM-001050 [x1]

1H g X2

DRGCAEAUO@AAHN CC
INSTRUCTION MANUAL / NOTICE DE MONTAGE / MONTAGEANLEITUNG / MANUAL DE MONTAJE / MANUAL DE MONTAGEM

/ MANUALE DI MONTAGGIO / MONTAGEHANDLEIDING / NSTRUKCJA MONTAZU / KAYTTOOHJEET / BRUKSANVISNING /
BRUGSANVISNING




CAZ=BOO

Tools Required

14mm | | 14/17m \ | 4mm

-

L Smm )

OUTILS NECESSAIRES / ERFORDERLICHE WERKZEUGE / HERRAMIENTAS NECESARIAS / FERRAMENTAS NECESSARIAS /
STRUMENTI NECESSARI / VEREIST GEREEDSCHAP / WYMAGANE NARZaDZIA / TARVITTAVAT TYOKALUT
{ VERKTYG SOM KRAVS / NGDVENDIGT VARKTEJ

(=)



CAZ=BOO

3.95X3m

L wopguwoorz

=




Inventory

CAZ=BOO

NO. mm QTY NO. IMAGE mm QTY
Zj-D1 1750 x1 Am-59 G—— |M8x45 | x8
Zj-D2 1720 | x1 A1-N2 3800 | x1
Am-101 1000 X1
A1-A02 147 x1
A1-AQ2a 147 x1
A1-A04 b 36 x1
A1-A05a &70 x1
A1-A05 ¢ 70 x1
Am-D6 1430 x2
Am-16 1000 x1
A1-AQ7 136 x1
A1-A08 125 x3
Am-119 1000 x1
Am-D19 ﬂg 1430 | x1
Am-D19a 1430 x1
Am-22 7 62 x1
Am-23 &) 62 x1
A1-27 1500 x1
Am-33 300 x2
Am-34 300 X2
Am-35 300 x2
A1-F28 3860 x3
A1-025 | —= [3810 |x1
A1-F26 = (3810 x1
Zi-A8 < |60 x2
A1-51 = =1 |M10*70 | x6
Am-52 @) |vs x2
Am-53 M w8 x8
Am-54 L7 M6x16 | x2
Am-55 2 M8 x8
Am-56 M8 8 Tventory 7 Tnventaire / Tnventar / Tnventafio
Am57 P V635 1 x2 Inventario / Inventaris / 'Inwentaryzacla /

= Inventaario /
Am-58 & St4.2x13| x24 Inventarieférteckning / Opgerelse

()



CAZ=BOO




01

CAZ=BOO

-

Zj-D1[x1]

&

Am-33[x1]

(D

Am-53[x2]

%)

Am-55[x2]

Am-56[x2] | Am-59[x2]

g m—— }




CAZ=BOO

02

[/%

8\ | ) S }

Am-53[x2] Am-55[x2] Am-56[x2] Am-59[x2]

Zj-D2[x1] Am-33[x1]




03

CAZ=BOO

7~

Am-101[x1]

i

Am-53[x4]

)
Am-55[x4]

Am-56[x4]

@;’;’ZJ
Am-59[x4]




CAZ=BOO




05

CAZ=BOO

P

‘:‘x )l

Qe
Am-34[x2]

Am-D6[x2]

®

Am-58[x8]




CAZ=BOO

06

[ Ag;l:?[)ﬂ]

Am-58[x8]




CAZ=BOO




CAZ=BOO

08

—




CAZ=BOO

09,

A1-AD5[x1]

A1-AC5A[X1]

[




CAZ=BOO

A1-AD2[x1]

n
(g

A1-A04x1]

o
A1-A07[x1]

=)

Am-57[x2]




11

CAZ=BOO

®

Am-54[x1]




CAZ=BOO

12

b ()
Am-54[x1]




13

CAZ=BOO

e

Am-D19[x1]

Ly

Am-35[x1]

Am-58[x2]




CAZ=BOO

14

&

Am-D19[x1]

G

Am-35[x1]

Am-58[x2]




CAZ=BOO

15
(=TS |

Am-119a[x1] | Am-E58[x4]

iy




CAZ=BOO

16

[ Zj-A8[x2]

- 328.5mm

G2




CAZ=BOO




CAZ=BOO

18,

@




CAZ=BOO




CAZ=BOO

20




CAZ=BOO

21,




CAZ=BOO

{ A1-N.2




CAZ=BOO

7 [F= 1

A1-A08[x3] | A1-51[x6]

95mm




CAZ=BOO

24




CAZ=BOO

_

A1-27[x1]




CAZ=BOO




CAZ=BOO

30°-100°






